Dokument ten stanowi wtasnos¢ RADIOLEX Sp. z o0.0. . Nie moze byc powielany i przekazywany osobom trzecim bez zgody wiasciciela.(DZ.U. 2006 nr 90 poz. 631) I

7~

17

G
Q A
B

G/

=

Pivot

Serrated washer

)
——— G

/4

{ ©
— 9 T T T - T T T T - =
>

Tolerancje wymiarowe wg PN-EN 22768, klasa m [mm]

. . powyzej 30 do | powyzej 120 do | powyzej 400 do | powyzej 1000 do | powyzej 2000 do
0,5do3 powyzej 3 do 6 | powyzej 6 do 30 120 400 1000 2000 4000
+/-0,1 +/-0,1 +/-0,2 +/-0,3 +/-0,5 +/-0,8 +/-1,2 +/-2

Washer M5
(DIN 125)

Nut M5
(DIN 934)

RSA hinge

Mpo =5 Nm

In order to maintain the warranty, the installation instructions must be strictly followed, including:

- tightening torques
- geometry preservation

[ qektowaf Dala Materiaf . ; Zl;. Po ‘;,ycz{e Pienwszy numer CRM
Pl malarskie
Konstruowaf Dafa Kod PMB Wasa Nie dotvcz
Pawef Wisniewski | 15.01.2024 lenta © dolyczy
Sprawdzif Dafa emat Formaf— TArkusz
Krystian Bielewicz | 16.01.2024 RSA enclosure A3 | 1112
. o [FEZRSnT T rySunku Podziaka
Radiolex_ Enclosure assembly SO-RSA-00-R1 1:6
0BUDOWY | ROZDZIELNICE Changing the hinge mounting

Plik: Y:\Pawet W\Instrukcje montazu\RSA\SO-RSA-00-R1 Zespot obudowy_eng.idw




Dokument ten stanowi wtasnos¢ RADIOLEX Sp. z o0.0. . Nie moze byc powielany i przekazywany osobom trzecim bez zgody wiasciciela.(DZ.U. 2006 nr 90 poz. 631) I

T
7 T(1:1)
® 4+02
4 q
©
K\
3
Z Comments
@ \
\ < W
)
/
¢
\\
\
\
\\
\____///\\\\_ L T
©
Comments:
© © 1) When assembling the hinges yourself:
maintain equal distances between the hinges and the body.
2) The hinges must be parallel to the body.
3) Md = 5 Nm.
4) Radiolex Sp. z 0. 0. is not responsible for loss of tightness
casing caused by improper installation of the hinges.
rqektowaf Dala Materiaf . szt Pokrycie Pienwszy numer CRM
kol malarskie
Konstruowaf Dafa Kod PMB Wasa Nie dotvcz
Pawel Wigniewski | 15.01.2024 [lenta yozy
Sprawdzif Dafa emat Formaf— TArkusz
Tolerancje wymiarowe wg PN-EN 22768, klasa m [mm] Krystian Bielewicz 16.01.2024 RSA enclosure — A3 | 2/12
. . owyzej o |powyzej o | powyzej o | powyzej o | powyzej o azwa Iysunk Nrrysunku Fodziika
0,5do3 powyzej 3do 6 | powyzej 6 do 30 F1’20Y j 30 d ZOOY j 120 d 11)0\(')%' j 400 d 2003' j 1000 d Zoog j 2000 d Rad'.o,ex:@ Enclosure assembly SO-RSAQOR 14
+/-0,1 +/-0,1 +/-0,2 +/-0,3 +/-0,5 +/-0,8 +/-1,2 +/-2 OBUDOWY | ROZDZIELNIGE

Plik: Y:\Pawet W\Instrukcje montazu\RSA\SO-RSA-00-R1 Zespot obudowy_eng.idw



Dokument ten stanowi wtasnos¢ RADIOLEX Sp. z o0.0. . Nie moze byc powielany i przekazywany osobom trzecim bez zgody wiasciciela.(DZ.U. 2006 nr 90 poz. 631) I

U
25 ut:1)
© (
N % ‘\\
\
)
¢
\
)
/
(
>
L -~ ~ A /—""—'—/
~ ~ ~ \//
V(1:1)
~ oS
\V RNy . — - A
\
)
(
\
\
)
(
)
0 i \
2
2,5
Comments:
1) When assembling the door yourself, you should:
maintain equal distances between the door and the body.
2) The door must be parallel to the body.
3) Maintain even pressure on the door during installation
4) Radiolex Sp. z o. 0. is not responsible for loss of tightness
casing caused by improper door installation.
4 5) After installation at the target location, check the housing geometry.
rqektowaf Dala Materiaf . szt Pokrycie Pienwszy numer CRM
kol malarskie
Konstruowaf Dafa Kod PMB Wasa Nie dotvcz
Pawef Wisniewski | 15.01.2024 lenta © dolyczy
Sprawdzif Dafa emat Formaf— TArkusz
Tolerancje wymiarowe wg PN-EN 22768, klasa m [mm] Krystian Bielewicz 16.01.2024 RSA enclosure — A3 | 312
. . owyzej o |powyzej o | powyzej o | powyzej o | powyzej o azwa Iysunk Nrrysunku Fodziika
I ) e el e il - Radiolex’ Encosure assembly SORSMIRI  |1:4
+/-0,1 +/-0,1 +/-0,2 +/-0,3 +/-0,5 +/-0,8 +/-1,2 +/-2 OBUDOWY | ROZDZIELNIGE
Plik: Y:\Pawet W\Instrukcje montazu\RSA\SO-RSA-00-R1 Zespot obudowy_eng.idw




Dokument ten stanowi wtasnos¢ RADIOLEX Sp. z o0.0. . Nie moze byc powielany i przekazywany osobom trzecim bez zgody wiasciciela.(DZ.U. 2006 nr 90 poz. 631)

Spring washer 5
(DIN 127)

Washer 5
(DIN 127)

Bolt M5x35
(DIN 4762)

P(1:

1,5)

Mo= 1 Nm

13

13

[ qektowaf Dala Materiaf . i Zl;. Po krycie Pienwszy numer CRM
Pl malarskie
Konstruowaf Dafa Kod PMB Masa Nie dotvcz
Pawel Wigniewski | 15.01.2024 [Klenta yey
Sprawdzif Dafa emat Formaf— TArkusz
Tolerancje wymiarowe wg PN-EN 22768, klasa m [mm] Krystian Bielewicz 16.01.2024 RSA enclosure A3 4112
— — — — — azZwa TySunku NF Tysunka Podzialka
05do3 5ei 3do 6 5ei 6 do 30| POWYZ€] 30do | powyzej 120 do | powyzej 400 do | powyzej 1000 do | powyzej 2000 do - ®
0 powyzej 3do 6 | powyze] 6 do 30| PO pos o ot 000 Radiolex_ Enclosure assembly SO-RSA-00-R1 1:5
+/-0,1 +/-0,1 +/-0,2 +/-0,3 +/-0,5 +/-0,8 +/-1,2 +/-2 0BUDOWY | ROZDZIELNICE
Plik: Y:\Pawet W\Instrukcje montazu\RSA\SO-RSA-00-R1 Zespot obudowy_eng.idw



Dokument ten stanowi wtasnos¢ RADIOLEX Sp. z o0.0. . Nie moze byc powielany i przekazywany osobom trzecim bez zgody wiasciciela.(DZ.U. 2006 nr 90 poz. 631) I

Enlarged washer M8
(DIN 9021)

Spring washer M8
(DIN 127)

Nut M8
(DIN 934)

Mo= 7 Nm

===
(24

®
&

@

[ qektowaf Dala Materiaf . i Zl;. Po ‘;,ycz{e Pienwszy numer CRM
pl. malarskie
Konstruowaf Dafa Kod PMB Masa Nie dotvcz
Pawel Wigniewski | 15.01.2024 lenta yezy
Sprawdzif Dafa emat Formaf— TArkusz
Tolerancje wymiarowe wg PN-EN 22768, klasa m [mm] Krystian Bielewicz 16.01.2024 RSA enclosure A3 | 5/12
— — — — — azZwa TySunku NF Tysunka Podzialka
05do 3 5ei 3do 6 561 6 do 30| POWYzej 30 do | powyzej 120 do | powyzej 400 do | powyzej 1000 do | powyzej 2000 do - ®
» do powyzej 5400 | powyze}  do 3U 4oq 400 1000 2000 4000 Rad,o,ex- Enclosure assembly S0-RSA-00-R1 1:5
+10,1 +/-0,1 +-0,2 +/-0,3 +-0,5 +-0,8 +/-1,2 +/-2 0BUDOWY I ROZOZIELNICE Installing the mounting plate

Plik: Y:\Pawet W\Instrukcje montazu\RSA\SO-RSA-00-R1 Zespot obudowy_eng.idw



Dokument ten stanowi wtasnos¢ RADIOLEX Sp. z o0.0. . Nie moze byc powielany i przekazywany osobom trzecim bez zgody wiasciciela.(DZ.U. 2006 nr 90 poz. 631)

Grounding cable (5-900-012)

N /)
2,
- 7-"“ Y4

55

/
Washer M6 (DIN 125)

o

Nut M6 (DIN 934)

Washer M6 (DIN 125)

Mb= 2,5 Nm
Nut M6 (DIN 934)
[ qektowaf Dala Materiaf . szt Po krycie Pienwszy numer CRM
kpl. malarskie
Konstruowaf Dafa Kod PMB Masa Nie dotvcz
Pawel Wigniewski | 15.01.2024 [Klenta yey
Sprawdzif Dafa emat Formaf— TArkusz
Tolerancje wymiarowe wg PN-EN 22768, klasa m [mm] Krystian Bielewicz 16.01.2024 RSA enclosure A3 | 6/12
— — — — — azZwa TySunku NF Tysunka Podzialka
. . powyzej 30 do | powyzej 120 do | powyzej 400 do | powyzej 1000 do | powyzej 2000 do -
0,5do3 powyzej 3 do 6 | powyzej 6 do 30 120 400 1000 2000 4000 Rad’o,ex:D Enclosure assembly SO'RSA'OO'R1 1 : 6
+10,1 +-0,1 +1-0,2 +/-0,3 +-0,5 +-0,8 +/-1,2 +/-2 08UBOWY 1 ROZOZIELNICE Grounding cable
Plik: Y:\Pawet W\Instrukcje montazu\RSA\SO-RSA-00-R1 Zespot obudowy_eng.idw




Dokument ten stanowi wtasnos¢ RADIOLEX Sp. z o0.0. . Nie moze byc powielany i przekazywany osobom trzecim bez zgody wiasciciela.(DZ.U. 2006 nr 90 poz. 631)

Tolerancje wymiarowe wg PN-EN 22768, klasa m [mm]

. . powyzej 30 do | powyzej 120 do | powyzej 400 do | powyzej 1000 do | powyzej 2000 do
0,5do3 powyzej 3 do 6 | powyzej 6 do 30 120 400 1000 2000 4000
+/-0,1 +/-0,1 +/-0,2 +/-0,3 +/-0,5 +/-0,8 +/-1,2 +/-2

i)
o
v
E
Plug @8
[ qektowaf Dala Materiaf . szt Po krycie Pienwszy numer CRM
pl. malarskie
Konstruowaf Dafa Kod PMB Masa Nie dot
Pawel Wigniewski | 15.01.2024 [Klents 16 dolyczy
Sprawdzif Dafa emat Formaf— TArkusz
Krystian Bielewicz | 16.01.2024 RSA enclosure A3 | 7112
o [FEZRSnT NF Tysunka Podzialka
Radiolex_ Enclosure assembly $0-RSA-00-R1 1:8

OBUDOWY | ROZDZIELNICE

Closing plugs

Plik: Y:\Pawet W\Instrukcje montazu\RSA\SO-RSA-00-R1 Zespot obudowy_eng.idw




Dokument ten stanowi wtasnos¢ RADIOLEX Sp. z o0.0. . Nie moze byc powielany i przekazywany osobom trzecim bez zgody wiasciciela.(DZ.U. 2006 nr 90 poz. 631) I

Mbo= 8 Nm

Nut M8
(DIN 934)

Spring washer M8
(DIN 127)

Rubber washer M8

UN-1 (911-012, 911-027, 918-057)

Mpo= 8 Nm

[ qektowaf Dala Materiaf . i Zl;. Po ‘;,ycz{e Pienwszy numer CRM
pl. malarskie
Konstruowaf Dafa Kod PMB Masa Nie dotvcz
Pawel Wigniewski | 15.01.2024 lenta vy
Sprawdzif Dafa emat Formaf— TArkusz
Tolerancje wymiarowe wg PN-EN 22768, klasa m [mm] Krystian Bielewicz 16.01.2024 RSA enclosure A3 | 8/12
— — — — — azZwa TySunku NF Tysunka Podzialka
05do 3 5ei 3do 6 561 6 do 30| POWYzej 30 do | powyzej 120 do | powyzej 400 do | powyzej 1000 do | powyzej 2000 do - ®
» do powyzej 5400 | powyze}  do 3U 4oq 400 1000 2000 4000 Rad,o,ex- Enclosure assembly S0-RSA-00-R1 1:5
+-0,1 +-0,1 +/-0,2 +/-0,3 +-0,5 +-0,8 +/-1,2 +-2 0BUDOWY | ROZDZIELNICE Installation of wall brackets

Plik: Y:\Pawet W\Instrukcje montazu\RSA\SO-RSA-00-R1 Zespot obudowy_eng.idw



Dokument ten stanowi wtasnos¢ RADIOLEX Sp. z o0.0. . Nie moze byc powielany i przekazywany osobom trzecim bez zgody wiasciciela.(DZ.U. 2006 nr 90 poz. 631) I

Tolerancje wymiarowe wg PN-EN 22768, klasa m [mm]

. . powyzej 30 do | powyzej 120 do | powyzej 400 do | powyzej 1000 do | powyzej 2000 do
0,5do3 powyzej 3 do 6 | powyzej 6 do 30 120 400 1000 2000 4000
+/-0,1 +/-0,1 +/-0,2 +/-0,3 +/-0,5 +/-0,8 +/-1,2 +/-2

Mo= 1,5 Nm

Screw 4,2
(DIN 7049)

[ qektowaf Dala Materiaf . i Zl;. Po ‘;,ycz{e Pienwszy numer CRM
Pl malarskie
Konstruowaf Dafa Kod PMB Wasa Nie dotvcz
Pawef Wisniewski | 15.01.2024 lenta © dolyczy
Sprawdzif Dafa emat Formaf— TArkusz
Kiystian Bielewicz | 16.01.2024 RSA enclosure A | 92
. o [FEZRSnT T rySunku Podziaka
Radiolex_ Enclosure assembly SO-RSA-00-R1 1:3
0BUDOWY | ROZDZIELNICE Gland plate assembly

Plik: Y:\Pawet W\Instrukcje montazu\RSA\SO-RSA-00-R1 Zespot obudowy_eng.idw




Dokument ten stanowi wtasnos¢ RADIOLEX Sp. z o0.0. . Nie moze byc powielany i przekazywany osobom trzecim bez zgody wiasciciela.(DZ.U. 2006 nr 90 poz. 631) I

Enlarged washer M6 (DIN 9021)

Spring washer M6 (DIN 127)

Nut M6 (DIN 934)

Washer M4 (DIN 125)

Screw 4,2
(DIN 7049)

Screw M4 (DIN 7045)

Tolerancje wymiarowe wg PN-EN 22768, klasa m [mm]

. . powyzej 30 do | powyzej 120 do | powyzej 400 do | powyzej 1000 do | powyzej 2000 do
0,5do3 powyzej 3 do 6 | powyzej 6 do 30 120 400 1000 2000 4000
+/-0,1 +/-0,1 +/-0,2 +/-0,3 +/-0,5 +/-0,8 +/-1,2 +/-2

Mo=1Nm

u('-‘—-i

Mo = 2,5 Nm

Enlarged washer M6 (DIN 9021)

Spring washer M6 (DIN 127)

Nut M6 (DIN 934)

Spring washer M5 (DIN 127)
Screw M5 (DIN 7045)

[ qektowaf Dala Materiaf . ; Zl;. Po ‘;,ycz{e Pienwszy numer CRM
Pl malarskie
Konstruowaf Dafa Kod PMB Wasa Nie dotvcz
Pawef Wisniewski | 15.01.2024 lenta © dolyczy
Sprawdzif Dafa emat Formaf— TArkusz
Krystian Bielewicz | 16.01.2024 RSA enclosure A3 1012
. o [FEZRSnT T rySunku Podziaka
Radiolex_ Enclosure assembly SO-RSA-00-R1 1:8
0BUDOWY | ROZDZIELNICE Door stop insta”ation

Plik: Y:\Pawet W\Instrukcje montazu\RSA\SO-RSA-00-R1 Zespot obudowy_eng.idw




Dokument ten stanowi wtasnos¢ RADIOLEX Sp. z o0.0. . Nie moze byc powielany i przekazywany osobom trzecim bez zgody wiasciciela.(DZ.U. 2006 nr 90 poz. 631)

{ ©
=

Mp=2,5Nm

Tolerancje wymiarowe wg PN-EN 22768, klasa m [mm]

. . powyzej 30 do | powyzej 120 do | powyzej 400 do | powyzej 1000 do | powyzej 2000 do
0,5do3 powyzej 3 do 6 | powyzej 6 do 30 120 400 1000 2000 4000
+/-0,1 +/-0,1 +/-0,2 +/-0,3 +/-0,5 +/-0,8 +/-1,2 +/-2

Q
[ Q
AN X
A ®
i)
S )
¢ Q
<]
Q
Q
| 1IL—
Mp =6 Nm
rqektowaf Dala Materiaf . szt Pokrycie Pienwszy numer CRM
pl. malarskie
Konstruowaf Dafa Kod PMB Masa Nie dot
Pawel Wigniewski | 15.01.2024 [Klents 16 dolyczy
Sprawdzif Dafa emat Formaf— TArkusz
Krystian Bielewicz | 16.01.2024 RSA enclosure A3 11112
o [FEZRSnT NF Tysunka Podzialka
Radiolex_ Enclosure assembly $0-RSA-02:00-R2 1:5

OBUDOWY | ROZDZIELNICE

M22 lock installation

Plik: Y:\Pawet W\Instrukcje montazu\RSA\SO-RSA-00-R1 Zespot obudowy_eng.idw




Dokument ten stanowi wtasnos¢ RADIOLEX Sp. z o0.0. . Nie moze byc powielany i przekazywany osobom trzecim bez zgody wiasciciela.(DZ.U. 2006 nr 90 poz. 631)

L~
. //// \\,_/"\\
/F - \\\\
/ —
1
A
— )
e /’
( j
| .
/ ]
// /
{ =it
\ }
W, ,
J Q
| \
( )
. //
. N\
[ \
[ ¢ \\
o \\
: @ \
, @ \_ Washer M4 (DIN 125)
. Screw M4 (DIN 7045)
@ Mo= 1 Nm
W/@/a %IJ/
[ qektowaf Dala Materiaf . i Zl;. Po krycie Pienwszy numer CRM
Pl malarskie
Konstruowaf Dafa Kod PMB Wasa Nie dotvcz
Pawef Wisniewski | 15.01.2024 lenta © dolyczy
Sprawdzif Dafa emat Formaf— TArkusz
Tolerancje wymiarowe wg PN-EN 22768, klasa m [mm] Krystian Bielewicz 16.01.2024 RSA enclosure A3 11212
— — — — — TazWa rySunku T TySUnku Podziaka
05do3 powyzej 3do 6 | powyzej 6 do 30 gg‘gvzel 30do gg\évyzel 120 do ?g\évgzel 400 do ggévgzemﬂo do ZgggzeJ 2000 do Ra d'.o ,ex® 4 Enclosure assembly 4 SO0-RSA2-00-R2 1:4
- .
+10,1 +1-0,1 +-0,2 +/-0,3 +/-0,5 +/-0,8 +-1,2 +/-2 0BUDOWY | ROZDZIELNICE Installation of door reinforcements

Plik: Y:\Pawet W\Instrukcje montazu\RSA\SO-RSA-00-R1 Zespot obudowy_eng.idw




